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L B 3
2 B 1
B A4 %80 H

e

R R 2yt 22000+ 3t o, a IR B L, v )
FHER 4,2 89 FRIB 8. y Mz (RIS 10. z,9,2

o 2 3648 17, j |
2 R (r+1)@R2*43) (2t ~T) BT KR,
8. Ml n=9, a;=3; a;=1, a3=0, ay=—4, a;=1, ag=0,

ag=0,a7=—12.

4 fig: £(0)=2(0)8—(0)243=3. ,
fl=1)=2(-1)—(=1)2p3=—-2-1+3=0.
F(3)=2%3%—3243=54—9+3=48.
f(8)=2%x8°—-824+3=1024 -64+3=963.

fi: £(0)=(02—3%0+42)/(2%045)=2/5.
(=2 = {(—2)°—3(—2)+2} / {2(—2)+5}

= {44642} /{—4+5)=12.
(6)=(6—3%642)/2%6+5)
=(36—18+2)/(12+5)=20/17.

6. fig: f=1441+3=5.

' f#)=4+~1+3=9,

F(5)=5+4/54+3=8++5.

. M f@—-2)=2z—2)+3=22—4+43=22-1.

f(@3+1) =22 +1)+3=222+2+3=22245.

& Mg: £(0,0)=084+-0—-0-48=8.

o



R XK R B EH OB

f(1,0)=1%4+1—-0+8=10.

f(0,1)=034+0—1+4+8="7.

F(,1)=184+1—148=9,

=2 =8)=(=2)%4(—-2)—(=3)+8
=—8-2+4348=1.

ILii & 78 3 on

2 B I
Ex89 "

: 1. #%: daz’y+(—6az’y) +5b2%y+ (- 3ba%y)

Al =

=4az?y —6ax2y 4 5ba’y — 3bx2y
=-—2a:czz/+2bx“y 22%y(b —a). /
2. fB: (Ta®+42a—b?) + (3a-t-b%— 2a2) + (b2 — 4a — 4a?)
=(7—2=4)a?+ (2+3—La+(—1+141)b2
=a?4-qg+4 b3
3. fig: B2 —5x46) 4 (22422—8)+(—42>+3z—17)
=@l (=54 242+ (6—8=7)=—9.

4 7 (4a“+a3b—,-5b“)+(-5-a3—6ab2~ﬁ“b)+(%a“+1063)
+ (66® — 15ab® — 4a% — 10a®)
—(4+ +——10)a"+(1 T Aol = G- 1 5)ab='

e (— 54104 6)0%= — 4g® —44%h — 21ab?® - 1153.
5 g '(3a+b—c)—(4a—2b+60)=Sa+b—c—4a+2b—6c
=—a+3b—"Tc.
6. f: (2°462"+45)— (2x—51+7)—x3+ox2+5 2.1:2+5.z—7
=x84-42% 45— 2.
7. fi#: (a®+ 0% — (a®45a2%b) =a®4 b%—a®—5a%b = b(b%-Ta?).
8. fif: (@®+y®—6245y)—{(—2?—6x4+Ty-8)
+ (&% 227 - Sy + )}
=284y — 6245y — {2 — 624 2y +1}
=284yt — 624 Sy—2®+ 62— 2y—1=9y33y—1.




7 B III

9. fig: —(a+b)+{—a—(Ra—0b)} —6(a—4b)
=—a—b—a—2a+b—6a+24b= —10a-}24b.

10. #7: 62— {4z+ 22— (3z+5:t+7—])+3] -8}

‘ -61—41—[2z—(3z+5x+7 1)+3]+48
=222+ Bz 5z 4T—1)—348
=3z4d247—1—34+8=8z411.

11. % 2a—[4a—c+ {3a—(44—c) — (b4 3c)} —6bc]
=2a—[4a—c+ {3a—4b+c—b—3c} —bc]
=2a—[4a—-c+3a—4b+4c—b—3c—6c]

: =2a—4a+c—3a-+4b—c+ b+ 3c4b6c= —5a+5b+49c

12. fg: 2—[Bz+(w+52)]—[z— (By+22)]
=2—8x—y—bz—z43yt22=2y —4z—Rz.

18. fg: 2°—T1— (2®+8a+5)=2?—T7—2—82—5 .

14 f§: YP4z2-7— (' 9xz+3y) Y2z —T— x‘+9x’
=y?-8y— 2449224z ".

82 B 1T
E A &H106H
1. e 3= 2-147=645
, 2— 841
6— 4—24+14—12410 .

— 964 3—21418—-15 &
3— 2— 14 7— 645
6_1347+15—34435_21+5
s 627—1328 472041522 — 342%+4-352% — 21z + 5.
5—3+4 241
3—1-— 2
15—94 64<3
B gal1
—~1046—4—-2
15—-14—-147-5-2

™
24




oK Ok R OB OH =&

e o

& 152 — 14azt — a2234-7aP2*— Satz— 2a5.

i VR e

141

1-141—-141-1
L=1HFE etk

1+04+0404040—1

#r: a%—g%

s il P
24+0—345
6—4+40+14
—94 64 0-21
15— 104 0435

6—4—-9435—-10—-21+35
2 6% — 42— 92443523 — 1022 — 212435,
s (Tx—2y)(dx — 5y) = 2822 — 432y 4+ 10y2.
Ji#: (®—ax+bz—22)(b42)
=(a® - ax)(d+x) + (bx— 2% (b4-2)
=a%) —abr4a*z — ax?+4 b3z — 23
=a?+ (a®—ab+ b2z —az? — 2t

i Aeideb=12 g
: 1-143
I-145- 2
~141- 54 2
8— 3415-6

1—249—-10417 -6
ey 20— 2254-924 — 1028 1722~ 6.
firs 240—5S45
: S 1-1
230845
—24043-5
9—2—348—5

gy 9702 9g%0-3__ 324 L 3,28~5_ 5906,



o biid 1i1

3. fR: (a®-ab-3b%(a’+ab—3b%) =a'— (ab—3b%)?
=t —a?h%+6ab® — 904,

10 fR: (z43y—22)(x—3y+R2)=2"— 3y—22)%
=22 —9y? 4+ 12yz — 422

11 B (Pay i tar—y+)(z—y-1)
=[(@?+2y+y? +la-y) +1][(z—9y) = 1]
=@ +zy+ )z —y) — @@+ zy+ )+ (z—y) —
=23~ g8 —ay— izt = zyrl-yt—
=28 —y3— 3y — 1.

12, f&: (®+ 0%+ 4 betca—ab)(a+d—c)
=(ala—b4c)4 B*+bc4c? J[at(b—c)]
=a[a?— (b—c)?]+a(d?+bc4c?) + (b2 4 betc?) (b —¢)
=ab—ab%+42abc—ac’ 4 ab2pabet ac? b8 — ¢?
= a8 b% —c® 4 3abe.

18. f2: (3z—2y+45)(x—4y+6)
=3z2— (3X4+2X1)z;+8y“+(3x6+5x1)x

—(2%645%4)y430 )
=32%— 14zy+ 84>+ 23z — 32y 4 30.

14. #%: (x+7y—32)(Rx+y—82)
=224 (1414)zy 4 Ty*— (6 4+ 8)xz— (3+56)y2 4 2422
=212 15zy 4= Ty? — 14xz — 59yz 4 242%

15, ff: (bha)(b— ) (B34 2%) = (% —22) (b*+2?) = b —at,

15. fig: (2%4z+1)(22—z41) (2t —2%+1)
=[(at41)2— 22 (2224 1] = [2 42?4 1] [:c‘—x’-l-l]
=[(at41)2 2] =282t + 1.

17. ##: @+yta)(—zty+2)@z—y+2)(@ty—2)

(g2~ 2 [ v~ 2*] :

-2 (y+2)+ (y—2)* 2%~ (y+2)*y—2)®

—zt 4 (2 4 R 2P — (y2 - 27)2

— 2 2207 - 22322 — A 2% — o

= 2x%2 4 2y%2 - 22222 — 2t — gyt — 24

e |

18. f7: o+l MINEZHEBS: 1+1+1, 142434241,

14846474643 +1 B 1+4410416-4194 16410
441,



T K x U B B B

19. fB: gk § 312 24k, 1%

1
3 e
161
1721 3 b
1328 56 70 56 28 8 1
19 36 84 126 126 84 36 9 1
1 10 45 120 210 252 210 120 45 10 1
20. fig: (4z—3y)%=(42)*+2(4z)(—8y) +(—3p)?
=162%—24zy + 9y>. :
(4z—3y)* :
= (4z)®+3(4z)%(— 3y)+3(4x)( 3y (—3y)*
= 6429 — 14dady+1082y? —'27y",
2L 7 (z+ 2430 40)?=[(z4+2) + 32— 4u)?
=(z+2Y)2+2(2+2y) (32 — 4u) + (32— 4u)?
=224 4oy dy? 46224 12y2 — Szu— 16yu
=922 — 24zu-- 162
22. MR: (z+2y+32)=[(x+2y +32]°
= (x+2y)*+3(z+2y)*(32) + 3 (x4 2y)(32)% +(32)®
—x“+3x‘(2y)+3x\2y)2+(2y)“+3(x“+4a:y+4y’)(32)
4324 2y)(92%) + 2728
=184 622y 4 12222 + 8y 4 9a%z 4 36xyz + 36y%2
+ 27224 54yz2 42725
(x4 —32)°=[(a+2y) —32)3
= (z+29)° = 3(x 4+ 2)%(32) + 3(z + 2) (32)2— (32)®
=284 622y 4- 1222+ 8y3 -~ 9222 — 36zyz — 36y”z
3 +R7x2% 4-54y2%2 — 2725,
23. MR: (a+20)%(a—2b)2= {0 — 452} 2=at—8a?p? 4 160",
24, 7 WAL HRE T+19=46 B 46—29=17.
B 2 ZHRBUIS agbirt arbig - corves 4 @16b1 +aygb,.

1
51
561
2 1
6 8

\
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N 46—15=31 £ 31—-19= 12
H5 25 ZARBS iobrg+aighigtesesees +flzwbz

2. fi: x“ ZIRBAR 2(—8)+3(=3)+4X 24 (=T)(—1)
+2%34(—=5)0=-16—948+7T+6+0= —4.
2® ZREE 0(—8)+0x34+2X4-(—3)(=1)
F4X04-(—=7)342X 04+ (—5)0=040444340
—214040= —14, :
2t 2R 4(—8)F (—7)3+0%x24+2(~1)

/ (=) R0=—-32—-2140—240= —55,

. g 1. (@+yt2)d- @4yi4-29)
=(x+y)*+32(x+y) 2+ 2% x4 y) + 25 —ad —y® - 2°
=3zy(@+y) +3z(@+y)?+32%a+y) :
=3(z+y) [z +2(z+y)+2%]
=3(x+y)(y+2)(z+2).

2_ (a2+ 62)(x2+y2)=a2x2+b2ﬂ2+ b2x2+a’y2
= a%z% 1} 2abzy 4- b%y2 4 b%a® — 2abry 4 a*y?
= (azx-+by)* + (bx —ay)™.
3. (a?—b%)(x?—y?) = a’2®+4 bPy? — bir2— a?y?
=a222+4 2abxry + 62y — b°a% — 2abxzy — a®y?
= (az+by)?— (bz+ay)*.
4. (a4b+c)=ab+3a%(b+c)+3ad+c)24(b4-c)®
=a®+3a%(b4-c) +3ab*+-6abc 4 3ac? 4 b®
. +3b%c+3bc% 4=
=a® - b3 c8-3a%(b+c) +3b%*(atc)
; ; +3c2(a+b) 4 6abe.
7. #2: (2a%2%7)0=2324102:1%%8,
; (—2%y829)7 = — 28556,65
(a*b™ch) 2 = a4"b2’""c°".
(ambn(..Zu B — gMapn cz,.
22, ﬁg (— ab?c 8)(aab)2(_a08)5_( ab?c B)(aebZ)(_ 5015)
—qgl2ptpls:
: k 222y 3(ax ByAly2 — (_ 82512) (q2210y22)
= — 8q2z1%y24,

282 B 1v



#o®& kX {8 ® & M

EAagl0RF

1. fR: 15a%c%/10ab%3=3a?/2b.
2. fB: 752%%1/ —100aa’2® = — 3ytz/Laad.
3. fig: —35a¥mym/28amy™ e = — 5am /4y,
4 fig: —54{(ab®%}’/ —18{a(b? ?}3
= —54a105%c5/ — 18a°51%c8 = 3a7b8 /c.
o y—ay*s ay(2—y) Ty
B Z—y*  @-pety) Tty
Ot L & 0
e @—y) @t —zy+y?
=(ar P (= fay+1?) (2 4y) (@ -2y +3%)
(z— ) (2® — 2y +y*)
= (z4+y)(z®+ay+4?).
(a—58)%b—c)3(c—a)
Rt (b—a) (c—-b)*(a—c)®
_ {a—=b%(b—0c)¥c—a)?
- =(a=b)(d—c)* [—(c—a)*]
=(a—b)(b—c)(c—a).
. 30a25%:% —25ab% 5 4-20atbi:"
8 M © —52b%®
= — 6abc -+ 5a2c® — 4a®hct.
. 3y—2)-2z—y)°+5@—y)?
9. & =)
_(@=9)’[3(z—y)—2x—y)+5]
(—u)%.
=3@—y)?-2(x—y) +5.
10. #7: 4a"x (3ab3c?)2 = (abc)2<= 6be
=4a" % 9ab%* — u2b262 = 6bc = 6a’bc.
11, #%: ) a" {a® —(a* 22K a) % (a* X a=a?)}
=a'+ {a®~a® X a?}
_a1_a4_ao
(2) o' {a“—(a‘—aZXa)x’a"Xa—-—az)}
=a'+{a’+atxae’+ax.2Xa+a?}

Y




] re B

=a'+a’xat+-a?Ra+a®-axa?
: =g%

T Y R e S Y 2
12. f3: 4a?(z’y)? _ —4a®z%"' 20z

2a(.7,2y3}2 o antye y2

N —a—RH’

. EABIUIE
1 f#: 15—7+45x=22+5—3z
845x=5—=x :
6r=—3

r=—13.

2, & 'r’+3a: 422 4202 =15z — 322 16
—3224-232=15z— 322 -1

8z=-—16

r=—2.

8 M 2 43r42—22—T2—12=0

’ S X
. fB: z-2[z-382—12-5]=3{2z—[x—8z+32]} —2
2 =2+ Cx424410=6z — 3z 24x—96—2
222=132 '
S0 =6
6. g 2{3[20:: 4-8]1—-20} -7=1
; 2{60z—36—20} —7=1
1202 —-112—-7=1
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B E X R BB R

10. ;.

1. &

1202=120
A 1

i i
%{'60 }

120 +
gt

I'-*.'

—-

120

29
-~

B,

15—54-22_ 40— 4472450410
5 10

30—104-42=40 —4+724+52+10
- 8z=—26 ;

DI
= 4.

3x—=1+4+9 —2x4+8+492+15-30
SRR 12
122432=72 -1
Sr=—39
S
s 5 _
10z— .84.392x—.015 13.95 -8z
.6 7 1.2
20x—1.64.782—.03=13.95 -8z
28.782=15.53
- 1558:.779
2878 1439
3cx—5a+b—2c=6b—-a—3bx -2
30x+3b:1:—-5b+4a
Ty 5b+4a
s 3(c+b)

12, g ﬁj{zab -a:—-brdecxt+bc—ab - cxd-azxtac—be -

e San B oo

—aqzx+hx=1-—-z




# m 4 1

13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

1—2=0
A% & =l
2%=a,

@+1)(a—b) 4 (z—1)(at+b) =
aa:-{-a-—bx—bﬂ-aa:-—a-l—b:c——b:« 2a
2ax—2b=2a . °

N L s

. Pt
: (m“+ n“)x 4 m2—n? 2mnaz
mn ~ mn mn
x(m2+n2+ 2mn 7n3—n2 I
mn mn
o(m+n)?= (m+n)(m=n)
m—mn

_m+n

:9r—1= 0, 3z—1=0, 4z4+1=0, 5242=0

SRR S 4’ R

P (@2—2)(Rz—5—2—9)=0

z(@—1)(z—14)=0C
s ei()si gl

::c“—'i-.ﬁxz+l2x+8 x84 622— 12248 =322416 -

1222 —322=0
z(12z— 32) 0

S =0 2§.

: [ax+bz—c]?=[axr—bzx+c]?
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e 42t 1228 b da? b 6= (2224 1)24-2 (222 4+ 1)+ 5.

3. fi&: :
2—3424540—14046|1—14+143
2—24246 2—1-1-143|1-1-143 ‘
—140—-140 2—242+46 [241 . .Qy=2a+1
—141—-1-3 1-3-74+3
—14043-1 1-14143
—141-1-3 —2—-8+40 . Ry=—222—-8z
—14-44240 : :
—141—-1-3 ‘
34+3+3+6
3—34349

640—-3 .’.R:ﬁxz--3
2 22" —32%4- 20452t — 22 6= Rz 4 1) (23~ 224z 4 3)?
— (R2%4-8x) (28 — 224} 3) < (622 — 3).

N 4
1404110114141
14141 1-14141 _1+1+1
—14-041 14-141 1-2 - @Qi=x2—2
=isyty gy vy
14240 —3=338
14141 243 o Ry=2zy%4 348
=141 =QRx+3y)y*

14141
-2 .. BR=—2xyt
2 254 2% 2%ty = (a — Ry) (2P 2y +4%)*
+ Rzt 3y) it ay 44 — 2yt
£ : 2— 84 14 6|2
i .61- 61-15]"
B—2—5=9 > R=19 <
64+12
T Ak T o Ry=T
6 .

2410 .. R,=10, Q=2
2e: 28— 8224-2+6=2(x—3)3+10(x—3)*7(z— 3) —9.




% - H XVI

%

R

143—64 2— 84 7|—2
—9=2416~364-78
14+1—8418—39+85 .. R=85
—242412-60
1-1-64+30—99 .. R,=-—99
_TodeOrp 0

1-3840+430 .. Ry=30
—2+410

1-5410 .°. Ry=10

8

1-7 . B=-7,0Q,=1

s 254328 — 6284202 — 324 7= (x4 2)° — (x4 2)*

$10(z42)3430(z+2)%— 99(z 4 2) +85.

1494274 0|—
136+ 9= 27 S R=w27
—~3..9

4o+ 0 . R=0
&8
140 .. By=0, @,=1,

¢ 284923427 = (24 3)%2 - 27
10— 1]=1 ;
—=1—-241"
ﬁz—'1+0 S e t)

—-1-1
W vy eSS
-1

1+0 .. RBy=0, @,=1

¢ 2813zt~ 1== (41)2—2(z4-1).

VI ﬁ@%”\izmﬁ

B B XVl
B & %5180 &

: 6zty%? — 122% 2 822y % = 22%9%(32222 — Gz 4).



55

R -k R % B B

oL ® =

o omeM

&

12.
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fR: 28tx®— 63ty ="¢(4a2—9y?) = 7t(2x+3y)(2z 3y).
fit: x244y%+ 922 —4xy-—-12yz4-62x
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| =(Rab+2cd+a*+ 52— c?—d?) (2ad 4 2cd —- a2 — b2 42

+d?) =[(¢40)*—(c—d)?][— (a—b)%+(c+d)?]
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8. fi#: a®y—32%®— 18y ==zy(x®—3xy — 18y?) T
=zy(z+3y) (x — 6y).

9. f&: xz—f3x+3=(x—%)2+_2_
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140
P 3
17. #: 2*—-1=0.
(z=1)(2*+z+41)=0
(.J:—l)(x+1 ‘;\/dzx +1+N/3z

x=1' :1:*:’\/3l.

18, fE: 102 — 2% —3z42=0.
10-9-3+2| 1
1041240 —%
10—4+40 2
1040 3

... xr= 1’ ———;-) %--

8 HBEH XX

B A& & 19 5§
1 @ 6zy+15z—4y—10=3z(y+5)—2(2y+3)
=3z —-2)Ry+5).
2. f#: a*bc—ac’d—abPd+bed®= ab(ac bd) —cd(ac—bd)
= (ab—cd)(ac—bd).

)y=0

~
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3. i da—-b)+b3b—a)=a%a—b)—b¥a—Db)
=(a—b)(@®—b%) = (a—b)*(a®*+ab+ b?).

4. i} a®—8labt=a(a* —81b*) =a(a®—9b%)(a%+ 9b%)
=a(a+3b) (e — 3b)(a%49b3).

6. fR: a'b—a?b®+adb®—abt=ab(a®—ab®+ab—b3)
=abla+b)(a%—b%) =abla—b)(a+b)%

6. fi#: 3aba®—6azy+ bry—2y*=3az(bz—2y)+y (bz—2y)
= (3az+y)(bx—2y).

7. fi#: 32%—192y% =3(a®— 64y°%) =3 (x4 8y?)(x®—8y?)
=3(x+42y) (2% — 22y 1+ 4®) (x — 2y) (224 22y 4 41/%).

8. M: (@+2)'-8=(P+2x—2[(e?+2)*+ 2% +2)+4]
=(z—1)(z+2) @t 424 322+ 22 4- 4).

9. i 642%)°—y'® =95 642° —y'%) = y%(82%+y%)(82* —¢%)
=y%2z+y?) (42 — 22y® +9*) 2z — y?) (422 + 2% + ).

10. jig: 22— (a—b)x—adb=(x—a)(z+Db).

e 2 —32"—18=(2"—6)(z"+3).

1%, i z—224+42=42 42— 23= (T —2)(6 +2).
: Bt 4328 — 242 — 24 =323 (z+4+1) — 24(z+1)

=3(a+41)(2®—8)=3(2+1)(z—2) (2% 42z 4 4).

14, e 2°— 9284822 —12=232%— 9)48(22—9)
=(2%48)(2® — 9) = (x+2) (2% — 2z 4 4) (w+3) (x - 3).

15. g 2zc—a’+2®—2ab4c?-b*
= (c*4Rac+a?) — (a4 2ab+b?)
=(c+x)*—(a+4b2
=(c+x+a+__b)"(c+x—a—b).

16. fif: 2222 —20)464=2"—2022464
= (22 —16) (22— 4)
=(x+4)(x—4)(x+2)(x—2).

17. fi#: a®—2ab+b%—5a4-5b+6=(a—0b)>—5(a—b)+46
=(@a—b—3)a—b—2).

18, Jig: a'--102%24 9yt = (2 — y2)a® — 9?) :
=(z+1) (@ —y)(x+3y) (z—3y).

19. jig: 622 —Tzy—5y2 -4z -2y
= R+ W3 — 5y) — 2Re+y) = 3z -y - 2)(2z 4 y).
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0 MR 2 —(a®4 b2t alh? = (2®—a?) (2% - bY)
=(z+a (x—a)(x+b)(x—b).

2l. fi: A(zz4uy)?— (2% —y%4 22 —u2)?
= (2xz4-2uy+ 22— Y2+ 22 —u?)

R Rrz+2uy — 2?4 y% — 22 4-12)
=[@+2)?—y—u)?l[—(x—2)*+@y+u)?] °*
=@+ytz—w)(T—y+ztu)(zty —2+u)

X(—z4ty+z+u).

22. fig: 14424192 —3= (Rz+3)(Tz—1).

23. fi#: 1419y —66y2=(1—3y)1+422)..

24 fig: 2y34 55222420428y = 2y (Y2 + 55y + 2042
=zy(y+4x)(y +51x).

25. fR: a'—18a2b2c2+81b%ct = (a2 — 9b%c2)?

= (a4 3bc)*(a — 3bc)?.

e (22 —T72)% 4622 — 422 = (2% — T2)24-6(2% —T72)

=z(z—"T)(2? =Tz +6) =z(x—7)(x=6)(xr—1).

. 7 8(z+y)?—2(x—y)*=[2a+y)—3(=—y) ][4z +y)?

+6(x+y)(r—y)+9(x—y)?]
= (5y —x) (Ty2—10zy +1922%).

28 MR (x—-2)2t—(y — )yt =2t — 2Py ~yt 4 2ay®

= (xt—yt) =2y (z? —o?) >
“= (2 - ) (2 y?) — Ry (2P —y?)
= (2+4y)(x—y) (2 -2y +y?
=(z+y(x—y)*

29. fif: 2%4a%—bx— ab+2a7:—(x+a)z b(z+a)
=(z4a—0b)(z+a).

80. MR 28—y —(z—y)°=(xz—y)iat+aby + 2y zy®+ oY)

— (z—y) (2* — 428y 4 6222 — dzy® 4-2%)
= (x—y) 52y — Sa?y? 4 5xy°) :
=5zy(zr—y)(@% —ay+y?).

31. fig: 2% 2" — %422 4z—1
=at(z—1)—22%(r— 1) (z—1)
=(x—1)(2*-222+1) = (x—1)(2%—1)2
= (x4 1)%(@—1)5

(O]
-
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W ORE xR M OB R

33.

30.

36.
87.

88,

29.

40.

41.

42.

M BAB241= bt 2241 — b2= (b24-1)2—
= B240+1)B2—b—1).
fige 224 Txy+3y2 4942y — 5= (243y +DRx+y —m)
=222+ Ty +3y% 4 @l —m)x+-(1 - 3m)y —bm.
2—m=9, I—3m=2, Im=>
B om=1, 1=b5: '
me: 234k Toy 43924 9242y — 5= (xz+3y+5)Rz+y —1).
fi: at4-4=a'+4a®+4—4a’= (@*42)%— (2a)®
=(a®+2a+2) (0% — 2a+2).

- i 22— zy — 2P+ daz — Syz 4322

= (z—2y+l2) (x4 y+mz)
=22 —zy— i+ (m+l)xz— @m—1lyz+lmz?
m.+l=4, 2m—1=5, Ilm=3.
‘ s m=3, I=L
se: 22—y — 224 daz —5Syz+ 322 = (x— 2y +2) (x4 y+32).
R 4at 430202+ 9b% = 4a* +12a%b% 4 90 ~ %a?b?
= (2a2%+3b%)2 — (3ab?)
(Qaz—l-3ab+3b2)(2a2—3ab+3b2).
i 2% —8ax—40ab — 25b% = 22— 250% — 8ax — 40ab
= (z45b)(x—5b) —8a(xr+5b) ;
= (x+5b)(x —8a—5b).
f#: Bpatdl=(at+41 )2—x4—(x4+x“+1)(x‘—x2+1)
=@tz 1)@ -+ 1)@t -2+ 1).
i (2+22—1)2=(2?—-2z+1)2=[(22+2x—1)
+ (22— 22+ 1)][(22 4 22— 1) — (&% — 2+ 1)]
=4222x—1).
f#: (ax+by)*— (bz+ay)?
= (ax4 by — bz — ay)(ax+ by + bz +ay)
=[a(z—y)—blz—yIlaz+y)+bz+y)]
=(a—b)(xz—y)(a+D)(z+y)-
fi#: 2°—ax®—bPr+ab®=a(a® - b2) — a(x?® — %)
= (z—a)(z-+b)(x—b).
: 244 bad—alr—alh=x(2® -a3)+b(x3——a3)

= (x4 b)(x--a) @+ azx+a?).
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43. f@: a®—9b%+12bc—4c®=a®— (9b% — 12bc+4c?)
=a?— (3b—2c)%= (a+3b—2c)(a—3b+42c).
44, fi7: 8aP+12a%+6a+1=(Ra+1)da?+4a+1)=(2a+1)8
45. f#: 2*—R%+32% — R4 1=24+4 224 1—22%{-a%—
= (2241)2—2z(2?41) + 22 = (22— z-}-1)2.
46. fif: (ax+by)*+(bx—ay)?
=a22% 4 2abry 4 b2y2 4 b%22 — 2abxy + ay?
= 2%(a®+ b%) +y%(a? + b%) = (22 +-y?) (a® + 0?).
47, fig: 4x®-dat— 3728 — 372249219
=474z 41) —372%(x+1) +9(z+1)
= (z+1)(42% — 3722 49)
=(x+1)(4a?—-1)(z2—9)
=(z41)Qz+1)(2z~ 1)(z+3) (- 3).
48. fif: 14+040—443 |1
14141-—-3
14141—-340]
P aar -
1424340
e ab—dz43=(x—1)%(2%4 224 3).
49. fg: 2®+45ar+6a—ab— b= (z+3a41)(z+2a}m)
=a245ar+6a®+ (m+Dz+ Bm+2)a-+Im.
mAl=0, 3m+42=—0b, lm=—"b>
5 m=—b 1=0b.
g 224 5art6a?—ab—b = (x+3a+b)(@+Ra— b)
50. jg: 152°4-292°—8z—12 -
=15284- 3022 — 22 — 2z — 62— 12
=1522(x+2) —2(x+2) — 6(x+2)
= (z42)(152% — 2 —6) = (+2) (B —2)(5z+3).
b1 fig: abea? 4 (a2b? -+ c?)z+ abe = abea® +a?b?r +c2x 4 abe
=abz(cz+ab) 4-clcx+ab) = (cx+an)(abx+-c).
52. fi: 2-1-5-2|—1
2—3—-240, 2
24140 \
%es 2t a:x:2 5a%x — 208 = (x+a)(2z+a)(z— 2a).

/

Pas
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B R Xk R B B &

53.

64.

87.

- 69,

il : (a——b):c?-l-2ax+(a+b)=ax2—-bx2+2a.r+a+b
=ax?4-2azx+a—br?+b=a(z+1)2—b(z*—1)
=(z+1)(eaz+a—bx+b)=(x+1)[x(a—b)4(a+b)].

B 20—yt = (2%~ (y°)% = (@ —9°) (2" + 2% +9")
= (z— y) (@t + 28y -+ Py 2y 4y @ e zu o )2 — 2Ty

F byt — atyt +a¥yt —zyT+ ).
fin: 1-6474+6=8] 1
1-54-24-840]—1
1—-64840 2
1—440 4
140

et 28— 628 472?62 —8=(z— 1)(z+1) (x— 2)(x —4).

fR: 4283z —1=(z—1)42%f-da+1)=(z—1)(2z41)%

i S0 8= S 4108 |1

3— 7—15—-18-8
3— 7—-15—18~ 840 |4

124-204-204 8 o
3+ 54 5% 2+ 0|—%
— 2— 22— 2

34 34 34+ 0 '
14 14 1
#e: 32°—102%—8a%— 322410248
=(z—1)(@—4)Bz+2)(®+z+1).
fiR: 5424—15-118424 |3
—15—-274126—24 =
54 9—424 84 0[2

10438— 8
5419— 44 0(—4
—20+ 4

§= 1+ O

e 5x4 42423 — 1522 — 1182424
=(z+3)(@—2)(z+H(5z—1).
% a®be+ac*+acd—abd —cd—d?
=aclab+c+d) —d(ab-c+d)

= (ac—d)(ab-+4c-+d).
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69

R 2ty 42t —22%% — 2y%% — 22222
= (23— 2yz—9?— %) (2 + Yz — 2 —2%)
=(@+y+2)(z—y—2)(z+y—2)(x—y+2).

VIL HwEasERREAREK

z XXl
B & HAWH

e 10x3y225, 425928, 624325 Jg atytztu.

10x3y225' = 2%y2%(10y22)
AxPyz8=ady28(4z%)
6xty82° = 23y28(6xy*2?%)
ztytzdu = 28y28(xyBzu)
*H G, F.=2%328%
#B: (at+b)*(a—b), (a+b)a—b)? K adb—abs.
adb—ab®=abla+b)(a—b)
C. H.C.F.=(a+0b)a—0b).
®: v+’ +1 Ry —y+1. :
P+ +1= G +y+ D@ -y+1)
: .. H.C.F.=¢2—y+1.
#2: a*—1,a®+ 241 K a®+1.
a*—1=(a+1)a=1)
a?+2a+1=(a+1)?
atfl=(a+1)(@*=atl)
S VHL O R =ale
e a®—=1 K 2*+aa®—ax—1.
b -1=(z<1)(z*+241)
28 tar?—ar—1=(@@—-1)[2*+(e+1)z4-1]
=1,
fig: at -y, 2%+ 9% B 22ty ay oyt
4 2t—yt= 22+ yi)(z+y) (xz—y)
28 +y8 = (= +y2)(z* — 2’y +y")
P +alytay*+y = (2*+y% @t y)
v HO.F.=z 49



% WO’ ok R Omom @

. fi8: 245246,2242—2 J 22— 14x—32.
224 5246=(xz+3)(z+2)
22dr—2=(r+2)(x—1)
—14z—32=(z+2)(x—16)
H.C.F.=x2+42.
8 M: (z—1)(x—2) B 52—15234-8224-6z—4.
S5r—15234-822+bxr—4=(xz—1)(x—2)(522—2)
H.C.F.=(x—1)(z—2)-
9. AR 28— I&x" 4% —4x—5.
—1=(z—1)(a2}z+1)
28— 422 — 4x 5=(x—5)(2*+x+1)
; - H.C.F.=2*4z+1. _
10. M @—1)%(z+1)2 B (24522472 +3) (@2 — 62— 7).
; (Z2—1)*z+1)%=(z+1)*(z—1)
(P52 T2 3) (@t —6x—T) = (x+1)3(z+3)(x—T)
. H.C.F.=(z+4+1)3
11, ﬁ (z—1)2%(z—2)% K& (2® -32+42)(2a®— 522+ 52— 6).
(2% — 32+ 2)(R2®—52% - 52— 6)
‘=(z—1)(x—2)2(22* —x+-3)
H.C.F.=(—1)(c—2?
12. f&: 22322 — 11246 R 423432292+ 2.
228 —322—112+6=(z+2)(22%2—Tz+43)
4284322 — 92+ 2=(z+2) 42*—52+41)
2 H GOR =42
13. M: 28— 22%2—22—3 K 2%+224x—1.
; 1/ 1-2—-2-3 ]| 24141-1 |2
T4l e el
—3' ST TR e 545451

BT gy 1+1+1 |1
0
H.C. F.=2+4z+1.
14 ##: 32422219246 & 228422 —13z246.
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" XXII

7

3+2—1!;+ 6
64+4—38412
6+3—39+18

241—1346 | 2
24212
By a5

14+ 1- 6

. H. G R
3x%z42 B 2244328 — 22—
1-2 | 1-1-341+42

Tl a¥e

15, fi#: at—2%—

—1— 146
0

=x"+a:— 6.

Y R ]
1 22— G244

i ST )
—2—-24-24-2

545—-5-5
14+1-1-1

0

L S 5 0 F.;—-x3+fx3—:z 1

168, f§: 3a%—
1-1-
3—104 7

132* 4232 —21 } 628422 —
3—13423-21

64+ 1—444-21
6—26+446--42

— 3416 —
— 3410— 7

21 27 —904-63

3104 7

e
3— 7

L
=S
> 9% 1

0

14

H.C.F.=3z—17;

'17 f@: 3283822 4x—15 B 622 +1028—

S B ko 15
1]214-56—-28—-105
21420—25

36— 3—105
4| 88 7245
844-80—100

—87—145

S TR T

64108 "% 5
6416 8- 30

214 20— 25
60945801725
60941015

— 4351725

H.C. F.=3z45.

18. 7 6204 Tat-9x8-Ta2%+ 3z J% 625 Tat+ 3x’2+ 722-3zx.

44x+ 21,

— 64 54 284+ 5|
= 6-—16-4+ 84 30

T =435 725"

0|

Sz —1.
‘ 2

tey

323 — 2z 45,

2—2

21
—145
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O’ ok R % B M

1-1 | 64%=0=743

647434 T84 1

. 6473 647—-9— 743
y —6—=74-3 124-14—6
— 6743 6+ 7—3

19, ggl'

’ 0
I
H.C.F.= (a8 72?—

3x=2(62*+ 72— 3).

62t — 328472242 —3 K 22243234 1224 3z49.
6— 34 74+ 1— 3| 2434 74+ 34 9 -
64 94214 9+27 6494214 94-27 ' 1
—12—-14—8—30 | 6474 4415 -
3 64+ 74 4415 24+17— 6427 149
6451—184-81 2— 14+ 3 ;
—444-22—66 18— 9427 |
2- 14 3 18— 9+27|
0
\ : S, H.C.F.=222—zx43.
20. B 62°—4at —1123—322-3z—1 & 4dat+ 20~ 1822
+3x—5.
6— 4—11— 3— 3— 1|44 2—-1843-5|2
3112— 8-—-22— 6— 6— 22| 4— 84 2—2
124 6544 9-15 10—-2045—-5 | §
—14432— 154 9— 2 10—-20+45-—-5
7 28--644 30—184 4 0
28+14—126+21—3_5_
—784-156—39439
2— 44 1-1
. H.C.F.=228~ 42 42—1.
21. fR: 20—2a%—422—-3x—2 7% 5at—322—8x—3.
55— 0— 83—~ 8~ 3 P R B I N
5430430425 5—-0-5—-20~15-10 | 1
—30—33—-33— 3| 5—-0—-3— 8— 3 |
10 ! 104114114 1 —2=12-12—10 1
10460460450 1k Bit- 6 5 145
—49—49—49 &g |
14 14+ 1 54 54 5 |
5+ 54 5 |
0|




" i} XXII 3

oo H.O.F.=a24z+1. :
22. fR: 3.2:8 22— 12244, 28— 22— 5246 R 7241922
+8z—4.

313—-1—-124 41— 2— 54 6
3—6—15418 | 5—-10—-254 30 | 1
5-7 [ 5% 3-14 |54 3-14
5410 s = ey e Ty B

- 7-14 —65—504150 | —13
PR AN ) —65—394-182 -

0 —16— 32
. ; 14 2
142 | 74194 8-4 | 7
7414
i 5+ 8 5
| 5410
i - 2—4] =2
— 2—4
0

‘ e e A = R
| 23, fif: 284-ax®-3z—38c, 28 —22—3x+3 B a3t ad— 33:—3.
28+aa? -3z ~3a=2(2®—3) +a(2?—3) =(z+a) (@2 —3)
2—2?-324+3=2(22-8) (2 -3)=(x—~1)(2?*—3)
284 2? - 3z-3=2(22—8) 4 (22 - 3) = (x -+ 1)(a2 —3)

H.C.F.=2*-3.
124 fif: T2ty —6a%®— 182%y%+dayt R 14a% —192%°

—32xy®4-28y4.

-1 l 7—-6-18+44 | 14—19--324-28 | 2
7—4-20 14-12-36-+ 8

: AP T 5 ) e X W LT PRt

141 | 1-1-2, — 74 i+14

SRR e
i 1-2 i— 2
T
I e g

2% O, F.=xy-2y3=y(x-2y).
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25. fE: z(z—1)(@34422 442 +3) B (z— 1)(:r:+3)(12.1:"-—1—:1:z
+z—1).
2(x—1) (244224 424+3) =2(x — 1)(x+3)(x2+x+1) :
coo HCF.=@-=1)(z+3).
26. fif: 42®—82%—3x4+9 K (22%—x—3)(2a2—Tz+6).
428 — 822~ 32+ 9= (x+1)(2x —3)2
(Rz2—2—3)(22%—T2+6)
=(@+1)Rz—-3)Rzx—3)(x—2) = (x+1)(2x— 3)’(1:--2
bes HCF-—(:c+1)(2x 3)3.

# XXIIT

: o4k 8200 H

1. f@: 3z—1,92%—1 % 922+ 1.

s L.C.M.=(92%—1)(92241).

2. fig: (@4+0)(@®-b Kk (a— b)(a“+bs)

(a+b)(a®—b°%)
= (a4 0)(a —b)(at+a®b+a?b? 4 ab34 bt)
(a—b)(a®+0%)
=(a—b)(a+b)(a*—a®b+a%b?* —ab®+b)
L. C. M. = (a%-- b3 (a®+4b°).

3. f#%: db4a’+a, a—ad® B a®—ad.
atta?fa=al@*+a+1)
ab—at=a%a*—1)=ad¥a+1)(a—-1)
ab—-at=qa%@®—1) =a¥(a—1)(a®+a+1}

oo InCoM. =a®(a® = 1)(a4-1).

4 M @P-y)@-9)? @ -y (@ —y)? & (2’ -yH?
(=3 —y)3=(x-y) Ytay+y® (z—y)®
(2t —y*) (x— )= @+ v He— ) (z+y)
(2*— %)%= (@ —9)*(x+y)* :

L. C. M. = (@ -y *(x+9)? @+ 2y +y* )2+ ).

6. fM: 27—3x+42, 2% 5246 J 2t—4x43. :
22-324-2=(z—-1)(z—-2)

—dz--6=(x—2)(x—3)
2 —4z43=(z—-1)(z--3) :
O LG M=@z-1)(z-2)(z—3).
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6. f#: 2—(y+2)% 1yt~ (40 Rk 22— (zdy?
22— (y+2)t=(z+y+2)(z—y—2)
y*— @+’ =(+2+2)(y—-2—x)
—(x+y)?=(+z+y)(z—2—Yy)
S L M=@+yt+2)(a—y—2)(—zty—2)(—z—y+2).
7. B: 22°43zy—9y?, 322+ 8xy—3y* J 622 —11y+-342
T 2224 3xy— 9y = (22— 3y) (z+3y)
322 4-8zy — 3y* = (3z—y)(=+3Y)
622 — 11ay+3y2=Rxr—3y)(3z—y)
o L.C.M.=QRzx—3y) (z+3y)Bz—y).
8. fp: B4+224r+1 Rat-a2+ax—1.
2ttt at+1=2%z+ 1)+ (z+1) = ("4 1)(z+1)
-2t r—-1=22(x—-1)+@—1)=(*+1)(z—1)
s R M =@ D e+ D —1). ¢
9. #R: 2%z+22% 43y 4 30y (2% — 3a%)y +(Ra® — 3y?)x.
262z + 22%y 4 3y*r 4 3aty = a?(2zx-+ 3y) + 2y (2z+3y)
= (a®+zy) (2z+-3y) : 5
(222 — 3a%)y+ (a2 — 3y¥)z = 2x%y — 3ay 4 2a%x — 3zy?
=xy(2z— 3y) +a*(2z — 3y) = (a®+2y)(2x - 3y).
oo LoC. M. = (a4 2y) (22 +3y)(Rz— 3y).”

10, 5: 82— 18xy? 824 B2y —6xy® Jt 82— 2zy — 15y
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